

В начале октября в УВД Могилевского облисполкома прошел ежегодный областной смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший участковый инспектор милиции» и «Лучший участковый инспектор по делам несовершеннолетних».

За почетное звание боролись милиционеры со всей Могилевской области. В финальном этапе участники стреляли из пистолета Макарова, демонстрировали знание приемов самообороны, специальной и медицинской подготовки.

По итогам состязания «Лучшим участковым инспектором милиции» области стал капитан милиции Евгений Денисенко из Октябрьского РОВД города Могилева. Второе место занял выпускник Могилевского института МВД 2015 года старший лейтенант милиции Александр Белоглазов из Кировского РОВД.

«Лучшим участковым инспектором по делам несовершеннолетних» стала старший лейтенант милиции Ольга Шагова из Краснопольского РОВД. Вторым – капитан милиции Андрей Ендрижиевский из Ленинского РОВД Могилева. На третьем месте – участковый инспектор по делам несовершеннолетних Октябрьского РОВД г. Могилева старший лейтенант милиции Валерия Пинчук, которая окончила Могилевский институт МВД в 2018 году.

Победители и призеры конкурса будут защищать честь Могилевской области на XV республиканском смотре-конкурсе профессионального мастерства на звание «Лучший участковый инспектор милиции» и «Лучший участковый инспектор по делам несовершеннолетних», который пройдет в ноябре в Могилеве.

Желаем выпускникам нашего института войти в число победителей республиканского конкурса.

*Кирилл МОРЖАНОВ [по информации](#) УВД Могилевского облисполкома*